



Молодой человек осужден за дезорганизацию деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества, расположенного в городе Пугачеве



Собранные Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему Алексею Кочаровскому. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении сотрудника места лишения свободы в связи с осуществлением им служебной деятельности).

Следствием и судом установлено, что 14 февраля 2018 года в вечернее время Кочаровский, отбывающий наказание в одной из исправительных колоний города Пугачева за совершение убийства, кражи и грабежа, с целью воспрепятствования личному досмотру, осуществляемого инспектором исправительного учреждения, нанес последнему не менее двух ударов в область предплечий рук, причинив ему физическую боль.

Приговором суда Кочаровскому путем частичного сложения наказаний окончательно назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 6 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима.

18 Мая 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1228246>